

Трагедии
в Косье уже 13 лет...

с. 2

Дума НТГО:
как будет жить
Нижняя Тура?

с. 2

«Лидеры» краж –
велосипеды
и мобильники

с. 7

Сотрудник ОВД
попался на взятке

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар" издается с марта 1992 года

17 июня
2010

РЕЗОНАНС

№ 25 / 949



В День России надо быть вместе!

В Нижней Туре теперь на один праздник больше, чем в Лесном

Двенадцатое июня 2010 года. Утро. Нижняя Тура впервые в своей новейшей истории официально празднует День России. Около школы №2 собрались представители разных политических партий, работники администрации Нижнетуринского городского округа, просто люди, которым не чужд патриотизм, чтобы пройти шествием по одной из главных улиц города в честь празднования независимости новой России.

Флаги, воздушные шары, символы принадлежности различным политическим партиям... Колонну представителей КПРФ впечатляюще открыл юноша в красноармейской форме и на лошади, возглавляло шествие пятнадцатиметровое полотнище российского триколора, но главное, что украшало торжественную колонну в этот день, – это хорошее настроение. Люди улыбались или пели песни, поздравляли прохожих с праздником.

На площади у здания администрации состоялась торжественный митинг, посвященный празднованию Дня России. Как сказала ведущая мероприятия режиссер муниципального учреждения «Дворец культуры» Лариса Старцева, пусть Нижняя Тура – город провинциальный, но именно собравшиеся здесь стали родоначальниками новой традиции – первой городской акции «Объединяйтесь!». А оставшиеся дома могли только завидовать и наблюдать за тем, что происходило в праздничный день в Москве. А происходило фактически то же самое. Россияне объединились под флагом своей страны, потому что цель на всех жителей этой страны одна – жить в свободном, великом, мощном государстве.

– Сегодня Россия отмечает 20-летие, – сказал, открывая митинг, глава Нижнетуринского городского округа Федор Теплаев, – она молода, и у нее большие перспективы. Он пожелал процветания и родной Нижней Туре, потому что у честно работающих людей по-другому не может быть. Выступавший от партии «Единая Россия» депутат Думы НТГО Рафис Аптикашев призвал всех забыть о разногласиях, счастливо жить сегодня и с оптимизмом строить завтрашний день. А лидер вновь созданного в Нижней Туре отделения пар-

тии КПРФ Тамара Мелентьева сказала, что для всех собравшихся на этой площади День России – праздник хотя бы потому, что он собирает всех неравнодушных, болеющих душой за родину людей под одним лозунгом: «Жила бы страна родная, и нету других забот!». Добра, удачи, благополучия в семьях пожелал народу председатель Думы НТГО Владимир Муравьев. И общий дух выразил в своем выступлении лидер отделения партии ЛДПР Иван Швецов: 12 июня – день, когда каждый из нас должен вспомнить о своем гражданском долге, ощутить личную ответственность за судьбу России. Для многих этот день омрачен воспоминаниями о распаде СССР, но в прошлое нельзя вернуться, и мы обязаны, опираясь на его достижения и уроки, восстановить разрушенные социальные связи, сделать нашу жизнь более справедливой, достойной, укрепить демократические институты, повысить благосостояние нашего народа.

Не только партия ЛДПР, но и наверняка все участники торжественного митинга убеждены, что наша страна может стать вновь крепкой, сильной, вернуть себе статус мирового лидера, войти в число стран с развитой мировой экономикой, высоким уровнем жизни. Иначе народ не пришел бы сюда этим утром.

В этот день любой желающий мог подойти к микрофону и свободно высказать свое мнение, но решила лишь маленькая Лиза Рудницкая, прочитав стишок. О чем бы вы думали? О России.

Сборная Дворца культуры подготовила эстрадную программу. Молодежь свободно и весело вышла с флагами и флажками своей страны, участвуя в акции «Цветы России». И пусть на празднование Дня России собралось не так много народу, как хотелось бы, но все, надо надеяться, впереди – традиция в округе только родилась. У нижнетуринцев День России не совпадает с празднованием Дня города, как у лесничан, и в Нижней Туре теперь на один городской праздник больше, чем в Лесном.

Светлана ЩИПАКОВА.
Фото автора.

